KINH TEÁ VI MOÂ 2

BAØI TAÄP 2

Baøi 1. 

Moät haõng ñoäc quyeàn baùn saûn phaåm cuûa noù ôû thò tröôøng Myõ, nôi coù (US  = - 2 vaø baùn ôû thò tröôøng Nhaät, nôi (Ja = - 5. Chi phí bieân cuûa noù MC = 10.$. 

a. Xaùc ñònh giaù baùn coù phaân bieät ôû moãi thò tröôøng khi khoâng coù söï mua baùn laïi.

b. Neáu coù söï mua baùn laïi vaø chi phí vaän chuyeån haøng hoùa töø Nhaät sang Myõ laø 0 $, thì giaù laø bao nhieâu?

c. Neáu coù söï mua baùn laïi vaø chi phí vaän chuyeån haøng hoùa töø Nhaät sang Myõ laø 10 $, thì giaù laø bao nhieâu?

Baøi 2. 


Moät haõng ñoäc quyeàn baùn saûn phaåm cuûa noù ôû 2 thò tröôøng coù phaân bieät giaù ôû moãi thò tröôøng khi khoâng coù söï mua baùn laïi. Ñöôøng caàu cho moãi thò tröôøng nhö sau:


p1 = 100 – Q1 


p2 = 100 – 2Q2.

Chi phí bieân MC = 30. Tính giaù caân baèng taïi moãi nöôùc.

Baøi 3. 


Hai haõng baùn ñoäc quyeàn ñoái phoù vôùi ñöôøng caàu thò tröôøng p = 150 – q1 – q2 
Moãi haõng coù chi phí bieân nhö nhau MC = 60.$

a. Tính caân baèng Cournot.

b. Tính caân baèng Stackelberg khi haõng 1 laø laõnh ñaïo.

Baøi 4. 


Haõng ñoäc quyeàn coù ñöôøng caàu thò tröôøng laø  p = 100 – Q +A1/ 2, vôùi Q laø saûn löôïng, p laø giaù, A laø chi phí quaûng caùo. Haõng coù MC = 10 vaø chi phí quaûng caùo cho moãi ñôn vò saûn löôïng laø 1. Xaùc ñònh phöông trình lôïi nhuaän cuûa haõng. Xaùc ñònh giaù, saûn löôïng, vaø möùc quaûng caùo toái öu cuûa haõng.

Baøi 5. 


Haøm saûn xuaát haõng caïnh tranh laø Q = L + 2LK + K, haõy xaùc ñònh naêng suaát doanh thu bieân theo lao ñoäng.

Baøi 6. 


Haøm saûn xuaát cuûa haõng daïng Cobb-Douglas: Q = AL( K (. Xaùc ñònh naêng suaát doanh thu bieân theo lao ñoäng.
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